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У Повітряних силах розповіли
про ніч перемир'я
08:24

Росія перекинула танкову
дивізію у Покровськ - ДШВ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  9 травня 2026, 12:51

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: 40 ОАБр
ЗСУ ведуть складні бої на сході України

Захоплення селища Гришине наразі залишається
основною метою російської окупаційної армії,
зазначили військові.
У Покровську з’явились підрозділи 90 танкової дивізії армії РФ. Окупанти
використовують місто для накопичення сил і техніки, повідомив 7 корпус
швидкого реагування Десантно-штурмових військ ЗСУ в суботу, 9 травня.

Вказано, що з початку травня наші підрозділи у
смузі відповідальності корпусу ліквідували та
поранили 329 росіян. Також знищено та
пошкоджено понад 40 одиниць різної техніки,
зокрема гармати.

"Частину гармат Сили оборони вразили у
Покровську. Місто ворог наразі використовує для
накопичення особового складу та техніки,
плануючи подальші наступальні дії. У Покровську
фіксується присутність 90 танкової дивізії рф", –
йдеться в повідомленні.

Тим часом у Мирнограді ворог розгортає пункти
управління. Населений пункт противник намагається використати як "міст"
для прориву в напрямку Родинського. На цьому напрямку з початку травня
лише 38 ОБрМП уразила 11 одиниць артилерійської техніки.

За даними військових, захоплення Гришиного наразі залишається
основною метою противника. На цьому напрямку діють декілька
підрозділів різних російських бригад.

"Тривалий час ворожа піхота намагалася просуватися безпосередньо у
селищі, інша група – оминати Гришине відкритим полем та рухатися на
північ, у бік Василівки. Сили оборони уражали ворога з усіх наявних засобів
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– з допомогою артилерії, авіації та FPV-дронів, а також і зі стрілецької
зброї", – розповіли у 7 корпусі.

Напередодні головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський повідомив, що
ситуація на фронті є вкрай напруженою. Росіяни активізували наступ
майже на всіх напрямках та проводять масштабне перегрупування своїх
сил. Наразі Покровський напрямок є найбільш критичною ділянкою, де
ворог зосередив угруповання чисельністю близько 106 тисяч особового
складу.

За даними Генштабу, Покровський напрямок – найгарячіший на фронті. 8
травня там відбулось 37 боєзіткнень.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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